

少年警校记忆达人夏令营掀起报名热潮

六期夏令营可根据学生暑期时间安排报名

一个体验警营生活的地方,一个充满感恩和责任心的地方

一个体验竞争合作的地方,一个增加人生阅历的地方

一个让孩子更坚强的地方,一个让孩子绽放天才本色的地方

一个让孩子更自信的地方,一个让孩子可以放飞梦想的地方

……

近日,“2016叶瑞财记忆学少年警校记忆达人夏令营”报名掀起热潮的消息见报后,受到了家长们的欢迎,叶瑞财记忆学培训中心宋老师的电话成了咨询热线,从7月初的第一期到8月底的第六期,许多家长纷纷根据孩子们的暑期安排进行报名。

家住国泰花园的李女士说,他们两口子都做生意非常忙,去年暑假时,上初一的孩子在家就知道玩电脑、看电视,看到有这样一个记忆学少儿警校夏令营,他们就想赶紧给孩子报名。考虑到孩子7月份要学游泳,于是就给他报名参加了8月初的夏令营。另一位姓吕的家长在我市某市直单位上班,一对双胞胎是枣庄

晚报的“小记者”,因为8月要学书法早早报名准备7月入营……

记者了解到,按照日程安排,参加本次夏令营活动的8至16岁青少年将在枣庄市公安局民警训练基地度过难忘的一周。体验全封闭军事化管理,专业团队辅导照料,融合体育锻炼、意志锻炼、记忆力提高、趣味脑力拓展、团队协作、文化课程辅导等丰富内容,让孩子们在学习中玩耍,在玩耍中锻炼,在锻炼中成长。

本次活动由枣庄市公安局民警训练基地、新华书店、枣庄爱心联合会、叶瑞财记忆学枣庄培训中心、枣庄日报社文教部联合举办,抱犊崮管委会协办,将为假期中的孩子们提供丰富的军事训练、记忆力开发、趣味脑力拓展等活动内容,开启不一样的“新暑期模式”。

记者了解到,枣庄市公安局民警训练基地群众拓展训练中心,已经迎来两千余名青少年加入“少年警校”的行列,此次融入记忆学主题是一次全新的体验。另外,凭“2016叶瑞财记忆学少年警校记忆达人夏令营”门票,学生还可免费游玩抱犊崮,家长

半票。

暑假除了学习,还可以让孩子在轻松愉快中养成良好的个人习惯和积极的生活态度;还可以让孩子在警营的团队协作中抛弃自私,懂得感恩,练就强壮的身体,塑造坚韧的品质;还可以让孩子在国学记忆中领悟中华文化的博大精深,在《三字经》《弟子规》的畅读中启蒙人生;还可以让孩子了解枪支、警械,地下靶场体

验……

这种暑期夏令营活动模式已经在许多一线城市得到了验证,取得了良好的效果。

在全封闭的管理中,还能远离对手机、电脑的依赖,培养孩子们热爱生活,独立自主的能力。如果希望您的孩子能够得到更多的锻炼,如果希望这个暑假不再发愁,如果希望孩子能够得到应有的快乐,不妨来尝试一

下这种全新的暑期夏令营活动模式。

据悉,2016夏令营共分六期,每期仅设50个名额。自7月5日开始,8月25日结束,每期为期一周,目前第一期夏令营报名40余个,接近尾声,后五期下夏令营火爆报名中,由于名额有限,想报名的读者请联系宋老师13356325151或拨打本报热线3120590。

(记者 黄天鸽 摄影报道)



光明路小学:参观葫芦展馆 了解葫芦文化

市中讯 5月24日,市中区光明路小学二年级5班的学生和家长,来到位于振兴南路的福祿艺术文化馆参观葫芦展馆,了解葫芦文化。

千百年来,葫芦作为一种吉祥物和观赏品,一直受到人们的喜爱和珍藏。中华葫芦文化,是中华吉祥文化的一支,是全

人类的财富。造型精美,品种繁多,数量巨大的葫芦,引发了孩子们和家长的啧啧赞叹。通过参观,孩子们知道了葫芦是中华民族最原始的吉祥物之一,人们常挂在门口用来避邪、招宝。葫芦的枝“蔓”与万谐音,每个成熟的葫芦里葫芦籽众多,汉族就联想到“子孙万代,繁茂吉祥”;葫芦

谐音“护禄”“福禄”,古人认为它可以驱灾辟邪,祈求幸福,使子孙人丁兴旺。

葫芦不仅是常见的器皿,还是一种高雅的艺术,一种内涵丰富的文化。孩子们还兴致勃勃地画起了葫芦,当了一回小小艺术家。参观葫芦馆,收获满满的快乐!

(刘艳丽 摄影报道)

传承中华文化 共筑精神家园

逸夫小学开展讲故事比赛

为进一步弘扬和传承优秀传统文化,铸造学生的民族精神,打牢学生的文化根基,提高学生的道德素养和人文品质,丰富学生的课余生活。逸夫小学近日开展

了以“传承中华文化,共筑精神家园”为主题的讲故事比赛。

每个参赛选手以生动的语言和感人的事例,表达了小学生对活动主题的理解

和参加读书活动的感受,展现出了新时期青少年热爱党、热爱祖国、奋发进取的精神面貌。

(朱玉玲)

学然后知不足 做然后知长短

——西王庄镇中学深入开展“两学一做”教育活动

张庆龙

市中讯 为将党中央的“两学一做”教育活动落到实处,西王庄镇中学党支部制订详细可行的活动方案,多措并举扎实的开展学习教育活动。

该校党支部召开学习动员大会,传达区教育局党委“两学一做”学习教育活动精神,要求全体党员充分认识教育活动意义,准确把握活动要求,将学习教育活动进行到底。动员会后党支部按照学习计

划扎实开展“学党章党规、学系列讲话”活动,实行集中学习与分散学习相结合。要求每位党员认真做好学习笔记,深刻理解党的章程,全面领悟习总书记讲话精神。学习过程中党员同志交流学习心得交流活动,畅谈心得体会,交流学习经验,在学习中提高党性,在工作中率先垂范。5月23日在集中学习时间请镇党委刘立人镇长与会指导,刘镇长从全局的高度对党

员同志提出了要求,他要求党员同志保持党性原则,发挥党员模范带头作用,扎实工作,为镇教育发展贡献力量。要求全体党员同志敢于揭短,开展好批评与自我批评,在反思中改进,在改进中提高。

西王庄镇中学“两学一做”教育活动的深入开展为学校整体工作的开展注入了新的活力,为教育的大发展奠定了坚实的基础。

枣庄二十八中召开防溺水主题班会

随着天气渐热,预防学生溺水事件的发生成了学校关心的大事。近日,枣庄二十八中统一召开“珍爱生命、预防溺水”主题班会。在班会课前,学校利用广播向师生介绍了预防溺水常识和溺水救护方法等各类安全知识。并要求学生做到:不走

河边,不走偏僻的道路,回家时要结伴而行;听从教师教导,严守学校纪律,坚决不玩水;同学间要互相关心、爱护,发现有的同学私自去游泳或到危险的地方去玩耍,要及时劝阻并告诉老师、家长等等。班会课上,各班班主任充分结合本班的特点,

通过回顾学生溺水事件利用视频增强学生防溺水的意识,提高自护自救的能力。

本次班会,使同学们在心理上和行动上一次敲响“珍爱生命,预防溺水”的警钟,构筑了一道防溺水安全教育的坚固长城。(李伟 周传芝)



健康体检迎“六一”

值“六一”来临之际,山亭区徐庄镇土山小学开展校园健康系列教育活动。并联合枣庄市矿务局医院南丁格尔服务队,为该校216名学生进行口腔、视力、色觉等方面的健康体检。(尹彦文 郭双铭 摄影报道)

刘耀联校做好夏季安全工作

随着夏季的到来,西王庄镇刘耀联校高度重视,认真做好夏季安全防范工作。该校印发了《致学生家长的一封信之夏季安全》,全面介绍夏季防溺水的方法和措施。通过召开防溺水主题班会、中高年级举办手抄报评比、宣读防溺水倡议书等形式,将夏季防溺水工作落到实处。组织学生观看《小学生食品安全常识》视频,教育学生远离垃圾食品,不吃变质腐烂食品,保证舌尖上的安全。(冯宗斌 王伟)

家访让教育更出彩

周村九年制学校积极开展家访活动

为了更好的取得家长对教育的理解、关心和支持,形成教育合力,市中区周村九年制学校根据区、市教育局文件精神,积极开展家访活动,让教育在家访中得到延伸,让教育更出彩。

24日中午该校陈文武书记、吴明亮校长随班主任宋兆鸿老师一起来到杨阳同学家中进行家访。一走进学生家里,校领导就和学生家长促膝交谈,了解学生在家表现,询问家庭情况,介绍学校的发展方向,并听取家长对学校办学的一些建议。

家访拉近了与每个家庭的距离,走进了每个学生的心灵,老师们叩开的看似一扇扇家门,开启的却是家长、孩子的心灵之门。相信每一位孩子、每一个家庭都能感受到学校对他们的关爱。(孙传浩)